OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

A
..

. AU BIE b - EAFIEFEMRZALEE (BS) PAFEHE (Passirano) |, Via
~

TOMATION Brognolo X125

r

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

Warning: filectime(): stat failed for
Nar/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/RICEVUTADEPOSITOF.TATEXN.AP-18.pdf in
/var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/34-Certificate-
202029301-OMAL-AttuatoriSRSRNDADAN.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/TAPO0001G5-
revisionl.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/UITGOGO1-
UITGOGOIATX-FogliettolstruzioniAttuatoriAGO.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line
65

Warning: filectime(): stat failed for
Nar/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https://www.omal.it//PdfProdotti/116/Istruzioni/ISTRUZIONI USO 8_0842/8_0842-
Istr_Attuatori_Pneumatici_Omal-03-18.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https://www.omal.it/./FilesProdotti/UMA800081B-IT-

ATTUATOREPNEUMATICODAI15-DAN1920-SR15-SRN960-DD-DAV-SRV-07-21.pdf in
/var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

AGO CF8M - SREESZ))CF8M

~,— OO

EEPITES

R SENRITES

/N AGO CF8M - CF8MEEEMITES

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 1/13


https://www.omal-automation.cn/%E4%BA%A7%E5%93%81/%E6%B0%94%E5%8A%A8%E6%89%A7%E8%A1%8C%E5%99%A8/
https://www.omal-automation.cn/%E4%BA%A7%E5%93%81/%E6%B0%94%E5%8A%A8%E6%89%A7%E8%A1%8C%E5%99%A8/cf8m%E4%B8%8D%E9%94%88%E9%92%A2%E7%B2%BE%E5%AF%86%E9%93%B8%E9%80%A0%E6%89%A7%E8%A1%8C%E5%99%A8/
https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/Pallinato-AGO-SR.png

OMAL S.p.A. Societa Benefit
REAE - EXFHMEAZRLE (BS) FELEFHFILE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte NuovoK#HNS

A
by "

b AU HETHhE - EAFEAEABZALE (BS) AFEHNE (Passirano) |, Via
-

TOMATION BrognoloX#125

r

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

1. BIER R BB
IARRRSE A Z BRERN ;
RMEKHMER | IRALE B SRR R EAE.

25118, EBFMESNMAE B RII50 HRC
ERAPAT S EBITL

SATRANTEE BRIRE AR
SN

4RFERENTFIRR (BT TRENTE B , KHEME SN E3)).

TREMUE RN RN BN, TR D TR BER

EIBIENES L NECE g o) Geltsib i

TR ARPUTS  ARIEDN , RETETRER

ABRTFERMERANITE | HESE/N-30% Kg/Nm) , 2215 ZRHRHIA AT FERAA

T RRMERAPITE , HFESEEM , (K 1 -40% TS cm3/Nm ; B3 1 -20% T cm?/Nm) , BEB R SIRRESNM TSR , SEHERIMR
~FESE.

57BN
BT RARMRERIKEE | PTARRLHR K BERE.

6. Stainless Steel shaft
Higher corrosion resistance

B DAN15E! 52 138 NAMURE AR 43 0
TERIINEE

EOMALBE B RIENTER LB LT RTE
N &AM ERRREER

ATEXGAIE
ARET HIESRMFITRN

IXSIL3ERAIAIE
3]

RS
EEMETRLFER

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 2/13



OMAL S.p.A. Societa Benefit
BB - EAMEMEAERLTE (BS) FEXGFFIWE (Rodengo

A
- n I n Saiano) , Via Ponte Nuovo XK=
b
- At

r

BIE bt - EAFEFEAFAL A (BS) MAFERNE (Passirano) , Via
TOMATION BrognoloX#125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

[T

BARSE

HEATFISNM~240Nm 2 (8],

JEZHEORRAE : 1SO 5211 ; FO3 - FOS - FO7 - F10

TFE15714-3hr A

BEREAE - 92°(-1°, +91°)

HEENIAE ¢ IR EIN RS NBUR TR ENIZS) , SHENEOTX. BEAREEFRERE ; BAES NSRIFHPITSRE.
WEIFESETHERERS |, SHLAFEA. HTES—AITS | SREMMKFZEITN T E N kS 6bartf g2 sl (Nm).

BESR30R T , ATAEHESNAMURBIEZEERITR L.

SRISE-SRHIALENAMUREEO

ATEXINERISTFERE (2014/34/UE) ATEXBAGESB]. *ATEXELSHMRRDRELF M YX”

BTSN

JBE : -20°C~+80°C

HEES : 5.6bar ; JEfElLES @ 8.4bar,
KR - THEIBEESTIRNERETS.
ETEIEET | 5 A SNBRM BARFRAIHERL.



L N

[T

N 15714-3 [Namur
inferface

= e '
= 5, ey
@r o
J 1

N

Optional Code KBNI4015

o ! T
©
ety
© P [} i
( )
N b/
Q ."?‘j\] o '
ety J 1

Optional Code KBVI4015

OMAL S.p.A. Societa Benefit

SERAE - BAFHAMERERLE (BS) FEXFFIE (Rodengo

Saiano) , Via Ponte NuovoK#HNS

& - EAFENEAEATE (BS) WHFEHLE (Passirano) |, Via

SR15
DEH])
=] fii
7 ¥
ENISO 5211

Il

L=
[l

jmmm||
1]

1

I

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

4/13


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/BKZxGg_1173.jpg

y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit
.. Bt - EAFENEAFAT L (BS) BEXFFIWE (Rodengo
—_. I Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS
..
- Y

& - EAFENEAEATE (BS) WHFEHLE (Passirano) |, Via
TOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

T ey || 7

(L]

W
ENISO 5211
4
1/8' GAS 5 T
NS
o <
. ™) 7} . Al = <
. T
—t—t d é t——
q
b M5x8 Interfaccia EN 15714-3 (Namur)
24 EN 15714-3 (Namur) interface DK f8*

*Anello di centraggio
Centering ring

_ Q .
I i i )
- M5x8
° @
& - \m )y, B Interfaccia per accessori
~tHo %ol x EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
%m‘ ‘ ‘TH_—BEE Accessories interface
EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Ghi

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 5/13


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/SR030516S.jpg

OMAL S.p.A. Societa Benefit

BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XK=

TOMATION HIE Hht - RARRFEAETLEE (BS) PAFHLE (Passirano) , Via

Brognolo X125

i)
=,
3
m

o H3E +39 0308900145 {4 H.+39 0308900423

5D SRO15516S SRO30516S = SRO60516S SR120516S  SR240516S
W R KGXIOT4 KGXION6 KGXION8 KGXI0120 KGX10122
R~ SR15F03 SR 30 FO3-FO5 SR 60 FO5-FO7 SR 120 FO5-F07 :‘::;%
L mm. 134,6 158,4 1929 246,3 2984
L1 mm. 1942 2179 2875 3412 421
L2 mm. 224 2462 316,5 3762 4639
Amm. 80,4 92,5 116,5 136,4 160
D mm. 32,7 37,7 46,2 56,2 68
E mm. 9 1 14 17 22
Fmm. 2 2 3 3 3
Ch.G mm. 9 10 12 15 19
H mm. 10 13 13 17 19
N mm. 23 20 30 30 30
X mm. 68 80,3 944 17 1397
Imm. 10,2 12,2 16,3 19,3 24,3
BK mm. 25 25 35 35 55
Q mm. 50 50 80 80 80
P mm. 25 25 30 30 30
U mm. - 50 70 70 102
@V mm. 36 36 50 50 70
Y x prof. depth mm. M5x9 M5x9 MoexI1 Moex11 M8x13
Wix prr;’;"jepth . M6XT1 M8x15 M8x13 M10x22
H{Kd mz’/cycle 0,086 0,16 0,33 0,7 1,38
FEKg. 1,6 2,4 45 7,6 12,9

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 6/13





https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/1177.jpg

L N

ZFR
jan:]
HaORE
VDI/VDE £
NAMUR g
3L
WZAe
HE
WR A}
HETR A IS
HEER
%
O
1Z4e
Seeger sHMHRE
riles
+FiER
Al S A
TS A
XAE
+F IR IBRISMT
+F ISR AT
TEE
TR A
EZEIETN
TEEOHE
(EIL
HE
O
O F
LE R A
NAMURJZE

N = = = NNNNRNND—D 2NN o oo o NNNNNNNOO = == N —

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Saiano)

SERAE - BAFHAMERERLE (BS) FEXFFIE (Rodengo

, Via Ponte Nuovo XIS

& - EAFENEAEATE (BS) WHFEHLE (Passirano) |, Via

Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

MR
Ny
NBR
Ny
RGN
Ny
RGN
N5
N5
N5
B &5
A
NBR
Nz
N5
Nz
S&HW
ZYEREN g
ZYERE s
YRR g
S&HN
E&5N

BRE
P.T.F.E. carbo-graphite filled
Reals
NBR
S&HN
&
FKM
FKM
ZYEmER s
NBR

* BEHERIAN

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

8/13



Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

OMAL S.p.A. Societa Benefit

BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XK=

HIE Hht - RARRFEAETLEE (BS) PAFHLE (Passirano) , Via
Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

9/13


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/1178.jpg

L N

HHR

(NG|
HE=OWE
%

LoV
Hi
TR RS
YR}
HEER
S
O E
Seeger R4
]
TXANE
X EE
TS A
sz 5e
+FiEk
IR IBRIIMT
+F BRI
+F BB AT
T OE
TREE
TRIE 52
EZESETN
&3
Bussola
TEZEOHE
LEHER A

OMAL S.p.A. Societa Benefit
BB - EAMEMEAERLTE (BS) FEXGFFIWE (Rodengo

Saiano)

, Via Ponte Nuovo XIS

& - EAFENEAEATE (BS) WHFEHLE (Passirano) |, Via

* BHERIAN

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

M

AW
NBR
AW
i,
AW
i
AL
CEAL
EEAL
NBR
EEAL
CEAL
ZYEmE R B
Z e s
ZUREER R
Z YRR B
EEAL
EEAL
EEAL
FKM
FKM

e

Rals
CEAL
BEW
NBR
ZUERE R e

P.T.F.E. carbo-graphite filled

10/13



L N

®

AUTOMATION

o

OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

HE it  BARHEMERETLE (BS) PHFIHIE (Passirano)

, Via

Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

SCHEMA FUNZIONAMENTO ATTUATORE PNEUMATICO AGO “SR”
WORKING PLANE PNEUMATIC ACTUATOR AGO “SR” TYPE

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Senza pressione di alimentazione, nella versione semplice effetto, I'at-
tuatore torna automaticamente in posizione di riposo compiendo una
rotazione oraria e |la posizione finale & quella rappresentata nel disegno.
Sul foro 2 & consigliato montare un filtrino onde evitare che polvere o
particelle solide possano entrare nella camera del cilindro senza tuttavia
impedire il passaggio dell'aria.

WORKING PLANE

Without air supply, the spring return actuator returns to its resting position, rota-
ting in a clockwise direction. The drawing shows its final position.

We assembling a small filter on the air connection 2 to prevent dust and parti-
cles into the cylinder chamber without, however, preventing the passage of air.

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Immettendo aria nel foro 4 di alimentazione, i pistoni si muovono
verso |'esterno comprimendo le molle, si ha una rotazione antioraria e
la posizione finale & quella rappresentata nel disegno.

WORKING PLANE

Supplying air through the air connection 4, the pistons move outwards
pressing the spring. An anticlockwise rotation takes place and the final
position is shown above.

ATTUATORE REGOLABILE-ISTRUZIONI PER L' UTILIZZO ACTUATOR WITH STROKE ADJUSTMENT-INSTRUCTIONS

TAPPO
CAP

\ CHIAVE C
\KEYC

A) Verificare che le molle siano in posizione di riposo osservando la chiave dell’albe-
ro (part. n°1) come da disegno e controllando che nel foro “D” non ci sia pressione.
B) Togliere i controdadi (part. n°3) agendo sulla chiave C.

€) Con un cacciavite avvitare le viti (part. n°2) in senso orario ed effettuare la limita-
zione di corsa desiderata.

N.B. La corsa pud essere limitata per un massimo di 10° da 80° a 90°

D) Immettere aria nel foro“D" e verificare che entrambe le viti (part. n°2) siano a bat-
tuta contro i pistoni (part. n°5).

E) Bloccare i controdadi (part. n°3) muniti di O-ring (part. n°4) per la tenuta tra con-
trodado, tappo e vite.

N.B. queste spiegazioni sono indicative, per le istruzioni operative, vedere il manuale.

A) The springs must be at rest position, the shaft (part. 1) must be as shown in the dra-
wing. Air connection D must not be supplied with air.

B) Remove the counter-nuts (part. 3), acting on C key.

€) By means of a screwdriver turn screws (part. 2) in a clockwise direction until you
obtain the requested end-stroke regulation.

Note: maximum adjusting stroke 10 ranging from 80° to 90°.

D) Supply connection D with air pressure and check that both adjusting screws (part. 2)
stop the pistons (part. 5).

E) Screw the counter-nuts (part. 3) and their O-ring (part. 4) to keep nut and cap tight.

N.B. these explanations are indicative, for operating instructions, see the manual.

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

n/13


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/Schema-funzionamento-AGO-SR.png

i)
20
g
=

L N

OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

& - EAFENEAEATE (BS) WHFEHLE (Passirano) |, Via
TOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 12/13



OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

A
..

. AU BIE b - EAFIEFEMRZALEE (BS) PAFEHE (Passirano) |, Via
~

r

TOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

-~ 11—

Certificati

ATEX - Pneumatic Actuators
SIL EN 61508 - Actuators: SR, SRN, DA, DAN

Type Approval Certificate for Marine and machinery systems and equipment
Istruzioni

ISTRUZIONI ATEX UITGOGOTATX
ISTRUZIONI USO 8_0842

Manuali

MANUALE UMA800081B

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 13/13


https://www.omal.it/FilesProdotti/RICEVUTADEPOSITOF.T.ATEXN.AP-18.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/34-Certificate-202029301-OMAL-AttuatoriSRSRNDADAN.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/TAP00001G5-revision1.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UITG0G01-UITG0G01ATX-FogliettoIstruzioniAttuatoriAGO.pdf
https://www.omal.it/PdfProdotti/116/Istruzioni/ISTRUZIONI%20USO%208_0842/8_0842-Istr_Attuatori_Pneumatici_Omal-03-18.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UMA800081B-IT-ATTUATOREPNEUMATICODA15-DAN1920-SR15-SRN960-DD-DAV-SRV-07-21.pdf

	Certificati
	Istruzioni
	Manuali

